EGZAMIN Mechanika Konstrukcji (MK3) KB studia mgr niestacj. dnia 3 1X 2023

NAZWISKO Imig

Nr albumu Oceny z ¢wiczen :
ocena ocena Ocena z egzaminu po ustnym
zadania 1 zadania 2

Ocena taczna, data, podpis

Zadanie 1.

Dany jest pret zakrzywiony w planie. Znalez¢ rozktad momentéw zginajacych i skrecajacych.

EJ = const.
GlJs =EJ 2L

2L

2L 2L

Zadanie 2.

Dany jest pret o profilu ceowym C230x30, o dlugosci L = 1500 cm oraz podparty widetkowo na obu
koncach.

a) Zatozy¢, ze do obu przekrojow brzegowych przytozone sa rownomiernie roztozone normalne

naprezenia $ciskajace rowne o, = — P/A . Obliczy¢ najmniejsza sit¢ krytyczng Py,..
b) Zalozy¢, ze pret poddany jest czystemu zginaniu w ptaszczyznie xz. Obliczy¢ moment krytyczny
My,

Przyjaé nastepujace stale materiatowe: E = 21000 kN/cm?, v = 0.3 oraz charakterystyki geometryczne
przekroju jak ponize;j:

6.7
. A =37.9 cm?
27 Jy = 2544 cm*
29| Se |,5€ Y J; =103 cm?
Jo = 9520 cm®
Js=19.9 cm*
v [em]
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